



POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BISTRITA
420040 – Bistrita, Piata Centrala, nr. 2, jud. Bistrita-Nasaud
Telefonul cetateanului: 0263 – 984
Telefon: 0263 – 239 376; fax : 0263 – 233 050
Serviciul control: 0263 – 224 706 – int.127
Birou contabilitate: 0263 -224 706 – int.180
E-mail: politia.locala@primariabistrita.ro

Nr.37502 din 05.05.2021
Birou Contabilitate



CAIET DE SARCINI

**servicii de reparatii și intretinere pentru 1 buc. fotocopiator XEROX, WPC 128 și
1 buc. imprimanta multifunctionala Canon IR 2520**

I.AUTORITATE CONTRACTANTĂ:

POLIȚIA LOCALĂ A MUNICIPIULUI BISTRITA, Piața Centrală nr.2, CF
28037158, e-mail : politia.locala@primariabistrita.ro, tel. 0263-239376, fax: 0263-233050.

II.OBIECTUL CONTRACTULUI :

Obiectul contractului este asigurarea intretinerii și reparării echipamentelor periferice:fotocopiatorului marca XEROX, WPC 128 -1 buc. și a imprimantei multifunctionale Canon IR 2520 -1 buc., aflate în dotarea Poliției Locale a municipiului Bistrita.

III. OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI:

Prestatorul va asigure buna functionare a echipamentelor prin revizii periodice, interventii de diagnosticare si repunere in functiune.

III.1. Întreținere periodică

Reviziile periodice se vor executa la sediul achizitorului, o data pe luna in scopul de a verifica daca echipamentele isi pastreaza caracteristicile initiale si sunt, in continuare , in parametri normali de functionare. Revizia periodica include activitati specifice, in conformitate cu instructiunile de mentenanta preventiva descrise, de regula, in documentatia a echipamentelor (curatare, degresare cu solutii speciale a rotelor , verificare, reglare, optimizare a echipamentului si alte operatiuni necesare) .
Serviciile de întreținere vor fi executate pentru cele 2 echipamentele.

III.2. Repararea echipamentelor

Reparațiile cuprind operații de diagnosticare, reparații mecanico-electrice și înlocuire consumabile , cu repunerea în funcțiune a echipamentului în parametrii normali (cu sau fără înlocuirea cu piese , subansamble sau componente).

Pentru remedierea defecțiunilor accidentale prestatorul va trebui să se prezinte la sediul achizitorului în maxim 4 ore de la primirea sesizării prin telefon, fax sau e-mail.

În cazul în care va fi nevoie de înlocuirea pieselor de schimb defecte , furnizorul va prezenta oferta sa pentru respectiva piesa , pentru analiza , înainte de furnizare. Piese de schimb se vor factura separat.

III.3. GARANTII

Prestatorul va trebuie să acorde o garanție de 90 zile pentru lucrările de reparații și de 1 an pentru piesele de schimb înlocuite. Orice reparație se va consemna în Fișa de intervenție a echipamentului, menționându-se data intervenției, operațiile executate și, după caz, lista pieselor înlocuite.

IV. PERIOADA DE DERULARE A CONTRACTULUI

Perioada pentru care se va încheia contractul: de la data semnării contractului până la 31.12.2021, cu posibilitatea prelungirii contractului cu încă 4 luni , prin act adițional, pentru anul 2022, în funcție de bugetul alocat.

Plata serviciilor prestate se va efectua în baza facturii emise, în tranșe egale lunare, în termen de cel mult 30 de zile, prin ordin de plată la Trezoreria Bistrița.

V. CONDIȚII ECONOMICO-ORGANIZATORICE

În prețul contractului se includ reviziile lunare (minim o dată pe lună) și un număr nelimitat de intervenții accidentale (reparații), la cererea achizitorului . În cazul defecțiunilor care nu pot fi rezolvate la fața locului , decizia pentru trimiterea în laboratoarele prestatorului de servicii aparține specialiștilor acestuia , cu acordul achizitorului.

Achizitorul va sesiza defecțiunile înregistrate prestatorului de servicii în intervalul luni-vineri, între orele :9-16.

Personalul prestatorului de servicii se obligă să respecte reglementările și regulamentele interioare ale achizitorului pe toată durata prezenței lui la sediile acestuia, de asemenea va respecta regulile de protecția muncii .

Criteriul de atribuire este în mod exclusiv , prețul cel mai scăzut pentru ofertele care îndeplinesc cerințele solicitate.

Șef Birou Contabilitate,
Galben Valeria



Întocmit,
Balint Veronica

